

**“A.S.P. PERGOLA”**  
**AZIENDA PUBBLICA DI SERVIZI ALLA PERSONA**  
**61045 PERGOLA (PU)**

**DETERMINAZIONE DEL DIRETTORE**

**N. 181 DEL 04.09.2014**

**OGGETTO: AMMISSIONE DEI CANDIDATI AL CONCORSO PUBBLICO PER  
ESAMI PER LA COPERTURA DI N. 1 POSTO DI “ISTRUTTORE-  
RAGIONIERE” - CAT.C . - ERRATA CORRIGE NOMINATIVO  
CANDIDATO.**

---

**IL DIRETTORE**

**VISTA** la propria determinazione n. 154 del 31.07.2014, con la quale veniva, tra l'altro, disposto di ammettere al concorso in oggetto n. 97 candidati elencati nell'allegato (A) all'atto stesso;

**DATO ATTO** che a seguito di errore materiale il candidato elencato al n. 64 dell'allegato di cui sopra è stato erroneamente indicato come Montanari Erica anziché come Montanari Enrica;

**RITENUTO** di dover provvedere alla correzione di detto errore materiale;

**D E T E R M I N A**

- 1) di dare atto che il candidato indicato al n. 64 dell'allegato (A) alla propria determinazione n. 154 del 31.07.2014, in premessa richiamata, viene individuata come Montanari Enrica.

\*\*\*\*\*

DATA 04.09.2014

IL DIRETTORE  
Rag. Renzo Moraschini



---

---

VISTO DI REGOLARITA' CONTABILE:

IL DIRETTORE  
Rag. Renzo Moraschini



*Renzo Moraschini*

DATA 04.09.2014

---

---

*Il sottoscritto Direttore dell'A.S.P. PERGOLA, visti gli atti d'ufficio,*

**ATTESTA**

*che la presente determinazione è stata pubblicata all'Albo Pretorio on – line dell'A.S.P. Pergola per quindici  
giorni consecutivi dal al  
(N. REG.PUB.).*

*Pergola, li*

**Il Direttore**